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 Владикіна В.О. Удосконалення організації перевезення вантажів на 

міжміських маршрутах Чернігівської, Київської та Черкаської областей / 

(Дипломний проект. Подільський державний аграрно-технічний університет. – 

2018 р. / 66 сторінок друкованого тексту розрахунково-пояснювальної записки 

формату А4, 5 листів ілюстративного матеріалу графіки формату А1). 

У дипломному проекті написано вступ,  у загальному розділі 

обґрунтована мета дипломного проекту, наведено класифікацію існуючих 

методів планування вантажних перевезень. 

 У технологічному розділі обґрунтовано маршрути руху перевезення 

вантажів, розраховано техніко-експлуатаційні показники роботи рухомого 

складу на маршрутах, розраховано середні ТЕП роботи рухомого складу на 

групі маршрутів, розраховано річну виробничу програму, розраховано 

матеріальні витрати та амортизаційні відрахування на повне відновлення. 

Виконано калькуляцію собівартості перевезень, розраховано фінансові та 

техніко-економічні показники проекту. Зроблено висновки та складено список 

використаної літератури. 

Ключові слова: вантаж, маршрут руху, собівартість, техніко-економічні 

показники, маятниковий маршрут, кільцевий маршрут, виробнича програма, 

матеріальні витрати. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВСТУП 

 

В даний час автомобільні вантажні перевезення за обсягом значно 

перевищують всі інші види транспортних перевезень. Це обумовлено 

автономністю руху, маневреністю, прохідністю, доступністю, мобільністю, 

високою швидкістю автотранспортних засобів. Крім того, це є оптимальним 

варіантом при перевезенні малих партій вантажу на невеликі відстані. 

При експлуатації вантажного автомобільного транспорту в таких 

величезних масштабах виникають глобальні екологічні проблеми. 

Також важливою проблемою є економія природних ресурсів (нафта, газ і 

т.д.). Правильне планування вантажоперевезень і виключення холостих 

пробігів допоможе звести до мінімуму витрати підприємств у всіх сферах 

діяльності господарства країни. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

В ході проведеної роботи були розраховані виробничі та економічні 

показники для здійснення і освоєння перевезення вантажів в кількості 1500 т. 

по містах України, зокрема Чернігівської, Київської та Черкаської областей. 

Визначено доцільність організації АТП в місті Києві і автоколони в місті Біла 

Церква. 

На облікову кількість автомобілів 64 шт. марки МАЗ 353352 

вантажопідйомністю 8.4 т. доходи від перевезення складуть 42991024 грн 

витрати 77477898 грн. Собівартість перевезень 27,56 грн / 10 т * км. 

рентабельність перевезень 34.96% 

Результати розрахунків можуть бути використані при реальній організації 

перевезення вантажу в даному регіоні. 
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